

芝罘区体育中考今天开考

考试持续6天,6500多名学生分批考试

本报5月6日讯(记者 张晶) 7日,持续6天的芝罘区体育中考将在烟台三中开考。当天将有千名学生完成体育考试。近日多大风天气,天气状况多变成广泛关注问题,教师建议考生灵活穿衣、顶风跑注意姿势。

经过两天的紧张布置和仪器调试,烟台三中体育馆今日将迎来第一批中考体育的学生,今年共有6500多名学生参加考试,烟台三中分校抽中第一签,最先开始体育测试。

记者提前探访考场布置,学生入场后,男女分组进行,男生按照顺序依次进行身高体重测试、握力或引体向上测试、立定跳远,女生按照顺序进行身高体重测试、握力或仰卧起坐测试、立定跳远,结束之后再进行男女长跑体能测试。

由于近日昼夜气温差较大,多刮风的天气,在大风天气里跑步应该注意的问题,记者咨询了烟台一中南校体育老师盛蓓,盛老师告诉记者,以前,大风天气照常进行考试,遇到大风天气时,建议学生在跑步的时候注意身体稍微前倾,尽量放大步伐,减少腾空,顶



仪器调试员正在安装立定跳远测试仪的胶皮垫子。本报记者 张晶 摄

风跑的时候注意调整呼吸,加快蹬地速度。学生在室内测试时,最好穿短衣短裤,在室外测试长跑时,必须穿长的运动服,怕冷的学生可以加薄款毛衣。

另外,考试前一晚和开考前的早餐家长应多注意,学生饮食需要合理搭配肉蛋海鲜等食物,多吃易消化吸收的清淡食物,控制油脂类食品,备好充足的水,切忌空腹,不宜

过饱,学生在考试前一小时左右进食比较合适。

体育测试需要消耗大量的能量,三中体育教师王申勇建议,学生可以带些巧克力等补充能量的食品。

现场体验

测试仪更新 跳远不打滑

记者采访过程中,很多老师和学生反映,以往的中考体育测试中,立定跳远的胶皮垫子都会打滑,有时候有的学校抽签抽在最后考试,胶皮垫子用的时间长了,摩擦力变小开始打滑,为此不少学生还穿着“定制”运动鞋。

烟台三中体育老师王申勇介绍,今年更换了新的跳远测试仪后,新胶皮垫不存在打滑问题。是否真的打滑,记者穿着普通的运动鞋,踩在新胶皮垫上,做了一个预备跳远的姿势,往后甩臂的时候,感觉脚下稳稳的,细致观察胶皮垫子,上面布满了碎小的防滑颗粒,学生往后发力时,有助于增加摩擦力,因此王申勇建议没必要刻意买运动鞋。

此外,记者还体验了全新的仰卧起坐测试仪,调试员将感应器绑在记者的腰间,腿弯成90°,上身平躺在垫子上,每做一个标准的仰卧起坐,自己的身体就会带动感应器不停地起伏,感应器将数字传到记录仪上,这样避免人为记录导致的误差,也达到科学测试的目的。

本报记者 张晶

芝罘区中考政策发布

非芝罘区籍学生可报四所高中

本报5月6日讯(记者 张晶) 近日,芝罘区教体局发布2014年中考及高中招生政策,今年芝罘区招生仍分为统招、自主招生和择校生。

按要求,省级规范化普通高中学校,统招数为学校当年招生计划总数的70%,自主招生数为当年招生计划总数的13.3%,择校生数为当年招生计划总数的16.7%,上

述三类招生必须按照统招、自主招生、择校生的顺序依次完成。统招招生计划的85%用于分配指标。

而在择校生方面,公办普通高中必须严格执行“限分数、限人数、限钱数”的“三限”政策。择校生招生放在统招招生和自主招生录取计划完成后,在区教育行政部门指导下进行。

参加考试的学生在5月10日至16日以学校为单位统一组织报名,凡未取得芝罘区正式学籍的学生无法参加芝罘区的初中学生学业考试。

在芝罘区就读的非芝罘区籍学生在能够保证在芝罘区读完高中且参加高考的前提下,可报考烟台三中分校、烟台四中、烟台十四中和民

办高中(报考青华中学的学生必需是山东省内户籍)。

此外,职业学校招生方面,可根据各自的办学特点采取提前招生、自主招生、跨区域招生、多次录取等形式,建立灵活多样的招生办学模式,完善并简化招生工作程序,往届初中毕业生或具有同等学力的人员报考职业中专可实行注册入学。

500名毕业生“挑”千余个岗位

供需比例约为1:2,今年护士专业的学生就业形势不错

本报5月6日讯(记者 宋佳) 6日,烟台护士学校举办大型招聘会,滨医烟台附院落地烟台、各大医院改扩建设让用人单位“挤破头”来“抢人”,甚至吸引了上海的用人单位。烟台护士学校副校长孙晓东称,招聘会能解决所有毕业生的就业问题。但多数医院“吃不饱”。

6日,烟台护士学校在校内举办今年首场大型招聘会,早晨9点,虽然大风天气,但丝毫不影响用人单位前来招聘的热情。在滨医烟台附院,烟台市中医医院,烟台北海医院,光华医院,弘康体检中心等用人单位前都有不少学生驻足,学生们三五成群的相互交流着各自的想法、获得的信息。

“之前为烟台市中医医院、开发区医院、海港医院、芝罘医院、栖霞人民医院、上海第二军医大学附属长海医院等多家医院召开专场招聘会。”烟台护士学校招生与就业办主任刘志娟称。

“今年全校有毕业生500多名,今天到了招聘现场的用人单位提供了千余个岗位,粗略算算,毕业生与用人单

位提供的岗位数比例约为1:2。”烟台护士学校副校长孙晓东说,招聘会能解决所有毕业生的就业问题。不得不承认,今年的护士就业形势好这是个不争的事实。

烟台市中医院一名负责现场招聘的工作人员告诉记者,去年招聘情况比较理想,但是今年根本就招不满,“与滨医烟台附院落地烟台,市区毓璜顶医院、烟台山医院、解放军107医院扩建有很大关系,这点毕业生都不够消化的。”

上午10点多,光华医院一位现场负责招聘的工作人员看到渐渐散去的学生,并不急着撤离招聘现场,“我们要坚持到最后,再等等看有没有来的。”

记者采访中了解到,上海第二军医大学附属长海医院来烟台“抢人”,到烟台护士学校挑选15名学生但是有9名护士家长不同意孩子前往,只有6名学生同意去上海。很多家长认为,现在都是独生子女,在家门口就有很多好的用人单位挑选,能找到好工作,不愿意子女跑到上海去。



学生们在招聘会现场面试。本报记者 李泊静 摄

延伸报道

护士两种编制工资差距缩小

“现在全市的公立医院都有两种编制,事业编和合同制,但是二者之间的薪资差距越来越小。”刘志娟说,刚刚得到最新消息,今年毓璜顶医院招聘事业编人数比去年少,主要是因为合同制在用人方面存在灵活性,护士“紧俏”,不少用人单位想先把人“抢去”再说。

“紧俏背后也促使薪资差距缩小。在2010年前后,二者的薪资差距很大。”刘志娟介绍,2010年之前合同制的护士每个

月只有1500元的工资,没有任何奖金,但是现在虽然事业编和合同制在底薪方面仍有差距,但是奖金是同工同酬。

据了解,在2013年,毓璜顶医院是全市最后一家放开合同制的公立医院。“很多医院的护士长都是合同制,相信在不久的将来,随着事业单位改革的推进,聘用合同制护士的使用会占主要地位,合同制和事业编愈加趋向无差别化。”

本报记者 宋佳

春季高考 本周末开考

本报5月6日讯(记者 张晶)

日前,教育局发布了2014年烟台市春季高考知识考试的4个考点,近3000名考生参与春季高考知识考试,学生可从省教育招生考试院网站下载打印准考证,9日可去认考场,5月10日和11日进行测试。

今年是山东省春季高考实施“知识+技能”考试模式的第一年,技能考试已于3月结束,知识考试将在本月10日开考。考试科目为语文、专业知识、数学、英语四科,知识考试总分520分,全烟台共有3750名学生报名参加春季高考,比去年增加了1234人,因有单独招生存在,因此,实际参考学生为2939人。

目前,考点已对外公布,今年春季高考共设置了4个考点,分别为烟台一中南校、烟台五中、烟台十中和烟台十二中4个考点,108个考场,考生可以在9日下午5点到5点半,这半小时时间到考点熟悉考场,了解考试要求和考点周边交通情况。

餐饮服务类企业 “扎堆”揽才

本报5月6日讯(记者 林宏岩)

6日,餐饮服务类企业招聘会在市人力资源市场举行,记者发现,招聘会上有不少熟悉的面孔,从万达集团到悦城,这些即将开业的大型购物广场开始频繁揽才。

“今天除了行政助理、人事专员,还需要一些综合维修主管、商管主管、消防主管和车场主管等等,加起来差不多100多个岗位。”6日,万达集团打出了“烟台商业进入了万达时代”的招聘广告吸引应聘者,招聘负责人王女士告诉记者,从年后开始,他们正式开始揽才。除了在网上发布信息,他们也开始走各种招聘会,“在网上一般是应届毕业生,到招聘会可能会挖到一些有经验的人才。”

中粮·大悦城6月即将开业,入驻大悦城的一些企业也开始揽才,“我们现在在烟台市区有3家店,大悦城是我们第四个店,现在我们需要大量的员工。”6日,比格披萨招聘负责人刘先生带着满满一页招聘计划来到招聘会,从店长到吧台,他们有20多个岗位,近百人的空缺。